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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 11/12/2002

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) – Votos de Feliz Natal ao povo brasileiro.

Necessidade de coibição das invasões de propriedade rurais e de suspensão do

modelo de reforma agrária adotado no País. Urgente implantação de política

agrícola no Brasil.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) – Apoio ao Programa Sentinela, destinado

ao atendimento a crianças e adolescentes vítimas de abusos sexuais.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) – Inversão do discurso dos Deputados petistas,

demonstrada na votação da Medida Provisória nº 66, de 2002. Anúncio de

apresentação, pelo Partido da Frente Liberal, de destaques à citada medida.

Necessidade de realização das reformas tributária e previdenciária.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG) – Dados sobre desatenção aos direitos

humanos no Governo Fernando Henrique Cardoso, conforme relatório da ONG

Rede Social de Justiça e Direitos Humanos. Adoção do documento como ponto de

referência para o futuro governo, tendo em vista o discurso petista em defesa da

área social.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Inconsistência da previsão do Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Pratini de Moraes, sobre a safra agrícola

brasileira de 2002. Necessidade de implantação de nova política agrícola no País.

Inexatidão das declarações do Presidente Fernando Henrique Cardoso a respeito da

reforma agrária.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE – Pela ordem) – Realização da

Conferência sobre Desenvolvimento Regional e Investimento Estrangeiro Direto, em

Fortaleza, Estado do Ceará. Artigo sobre desigualdades regionais, de autoria do

Governador Beni Veras,  publicado pelo jornal O Povo.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Encontro realizado no auditório da

EMBRATUR, em Brasília, Distrito Federal, com integrantes da Comissão Nacional

de Atletas, para debate acerca da proposta sobre o Estatuto Nacional do Esporte.

Importância do incentivo ao esporte.

PEDRO FERNANDES (PFL, MA) – Imediata apreciação, pela Casa, do

projeto de lei relativo à regulamentação de terras interiores das ilhas oceânicas.

Apresentação, pelo Deputado Paulo Gouvêa, de parecer contrário ao projeto de lei

referente a destinação, para deficientes físicos vítimas de acidentes de trânsito, de

recursos oriundos de multas aplicadas a condutores de veículos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Anúncio de inauguração da Ponte Presidente Juscelino Kubitschek, em

Brasília, Distrito Federal.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) – Imediato ressarcimento aos

Estados, pelo Governo Federal, de recursos aplicados na manutenção e

recuperação de rodovias federais.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Transcurso do jubileu de ouro de sacerdócio

de D. Henrique Froehlich, Bispo do Município de Sinop, Estado de Mato Grosso.

CRESCÊNCIO PEREIRA JR. (PFL, CE) – Realização, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de audiência pública com a presença de Auditores

Fiscais do Instituto Nacional do Seguro Social para debate do déficit da Previdência

Social.

DR. HÉLIO (Bloco/PDT, SP) - Excelência de centros de ensino, pesquisa e

desenvolvimento tecnológico em Municípios do Estado do Ceará. Necessidade de

ações do futuro Governo do País para combate às desigualdades regionais.
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CHICO SARDELLI (PFL, SP) - Crise da citricultura brasileira. Apresentação à

Comissão de Economia, Indústria, Comércio e Turismo de denúncia sobre formação

de cartel por produtores de suco de laranja. Necessidade de regulação do setor pelo

Governo Federal. Responsabilidade do Congresso Nacional pela investigação de

irregularidades no mercado de cítricos.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Indignação com o encarceramento de

detentos no pátio do 1º Distrito Policial do Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul, em face da superlotação dos presídios locais.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA) – Solicitação ao Deputado Carlito Merss de

comparecimento às reuniões da Comissão designada para apreciação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 575, de 1998, sobre regulamentação de propriedades

situadas em ilhas oceânicas.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Seminário Os Desafios para uma Assistência

Farmacêutica Integral, promovido pela Organização Pan-Americana da Saúde e pela

Organização Mundial de Saúde. Conveniência de reedição, pelo Governo Federal,

da medida provisória sobre prorrogação, por um ano, do prazo de vigência da

Câmara de Medicamentos. Confiança na adoção, pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva, de medidas contra ações da indústria farmacêutica.

SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC) - Crise financeira da rede hospitalar

privada. Criação do Movimento Hospital+Brasil. Necessidade de empenho da Casa

para alocação de recursos no Orçamento-Geral da União de 2003 em favor do setor

de saúde.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Artigo O problema, de Clóvis Rossi, publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo.

LEODEGAR TISCOSKI (PPB, SC) – Saneamento financeiro do Estado de

Santa Catarina pelo Governador Esperidião Amin. Retomada dos investimentos no

setor de infra-estrutura catarinense.
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) – Outorga da Medalha do Mérito do

Transporte a personalidades e empresas pela Associação Nacional do Transporte

de Cargas, em São Paulo, Estado de São Paulo.

ENI VOLTOLINI (PPB, SC) - Apresentação de projetos de lei, com destaque

para o de implantação do Programa de Trânsito Aluno-Guia, destinado à prevenção

de acidentes de trânsito nos acessos escolares.

REINALDO GRIPP (Bloco/PL, RJ) – Importância do Programa Mapa da

Desnutrição da Baixada Fluminense como ponto de referência para implantação do

Programa Fome Zero anunciado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ARY JOSÉ VANAZZI (PT, RS) – Insuficiência dos recursos orçamentários

destinados ao Programa Habitar Brasil/BID.

NEUTON LIMA (PFL, SP) - Transcurso do 172º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Indaiatuba, Estado de São Paulo.

HUGO BIEHL (PPB, SC) - Precariedade das rodovias federais no Estado de

Santa Catarina. Necessidade de urgente recuperação da malha rodoviária nacional.

ARY KARA (PTB, SP) – Transcurso do 74º e do 49º aniversários de

emancipação político-administrativa, respectivamente, dos Municípios de Aparecida

— 17 de dezembro, e de Lagoinha — 23 de dezembro, no Estado de São Paulo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Insuficiência de pessoal e de

equipamento por parte das polícias estaduais para o combate à criminalidade nos

Municípios. Importância da aprovação do Projeto de Lei nº 7.144, de 2002, sobre a

regulamentação das atribuições das Guardas Municipais no Brasil.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) – Necessidade de inclusão, pela empresa

Telemar, do Município de Campos na lista de cidades contempladas com postos de

atendimento ao público.
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LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP) – Escalada da violência no País. Urgente

votação, pela Casa, de projetos de lei destinados ao combate à criminalidade.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) – Transcurso do 30º aniversário de

implantação do Curso de Educação Física na Universidade Estadual de Londrina.

Aprovação, pela Comissão de Assuntos Sociais, do Senado Federal, do Projeto de

Lei nº 4.132, de 1993, sobre a responsabilidade pela implantação de cursos livres.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Descrença do povo brasileiro no

Congresso Nacional. Urgente necessidade de realização de reforma política.

DEUSDETH PANTOJA (PFL, PA) – Despedida da Câmara dos Deputados.

Atuação do orador em defesa do desenvolvimento sustentável da região amazônica.

Agradecimentos aos Deputados e familiares pelo apoio recebido durante o exercício

do mandato parlamentar.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) – Homenagem à memória do músico

pernambucano Nelson Heráclito Alves Ferreira, ao ensejo do transcurso do

centenário de nascimento.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Relato da participação do orador no 11º Foro

de São Paulo, realizado na Guatemala. Discurso proferido pelo Parlamentar na

abertura do evento.

LUIZ FERNANDO (PPB, AM) – Brilhantismo dos artigos Remendo

Social-Democrata e De Piromaníaco a Bombeiro, de autoria do Deputado Delfim

Netto, publicados respectivamente nas revistas Brasil 21 e Carta Capital.

FEU ROSA (PSDB, ES) – Razões da baixa competitividade dos produtos

brasileiros no mercado internacional. Necessidade de investimentos no mercado

brasileiro com vista à sua expansão mundial.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE. Discurso retirado pelo orador para revisão.) –

Desafios do Presidente da República eleito Luiz Inácio Lula da Silva e do

Governador eleito do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara.

CHIQUINHO FEITOSA (PSDB, CE - Pela ordem) - Excelência da qualidade

dos cursos oferecidos pelo Conselho Regional do Nordeste I, do Serviço Nacional de

Aprendizagem do Transporte, nos Estados do Ceará, do Maranhão e do Piauí.

Melhorias no transporte público dos Estados do Ceará, do Piauí e do Maranhão,

promovidas pela Federação das Empresas de Transportes Rodoviários. Relevância

da atuação social dos Centros Assistenciais e Profissionais Integrados do

Trabalhador em Transporte. Realização do Seminário Transporte e Meio Ambiente,

em Fortaleza, Estado do Ceará. Criação do Prêmio Cearense de Melhoria da

Qualidade do Ar. Concessão, pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, do Título

de Cidadão Honorário de Brasília ao escritor Antônio Temóteo dos Anjos Sobrinho.

Importância dos meios de comunicação de massa no combate ao uso de drogas.

Qualificação do Governador eleito do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara, para o

exercício do cargo. Despedida do orador da Câmara dos Deputados.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) – Conquista, pelo Criciúma Esporte

Clube, do Título de Campeão Brasileiro de Futebol da Segunda Divisão de 2002.

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) – Excelência da atuação do Instituto

Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial. Elogio ao Presidente

Fernando Henrique Cardoso pelo discurso proferido na Escola Naval, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de janeiro.

RITA CAMATA (PMDB, ES. Discurso retirado pela oradora para revisão.) –

Trajetória política da oradora. Candidatura da Parlamentar para a Vice-Presidência

da República na chapa do Senador José Serra. Retrospectiva da atuação

parlamentar da oradora, em especial na defesa das causas sociais. Agradecimento

aos Parlamentares, servidores da Casa, entidades civis e à população capixaba pelo

apoio recebido ao longo da vida pública. Votos de Feliz Natal ao povo brasileiro.
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VI - ORDEM DO DIA

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Sugestão aos Líderes para

votação simbólica dos Destaques para Votação em Separado.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Apoio da Presidência à sugestão do Deputado

Professor Luizinho.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 66-A, de 2002, que dispõe sobre a não-cumulatividade na

cobrança da contribuição para os Programas de Integração Social (PIS) e de

Formação do Patrimônio do Servidor Público (PASEP), nos casos que especifica;

sobre os procedimentos para desconsideração de atos ou negócios jurídicos, para

fins tributários; sobre o pagamento e o parcelamento de débitos tributários federais,

a compensação de créditos fiscais, a declaração de inaptidão de inscrição de

pessoas jurídicas, a legislação aduaneira, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação de requerimento para votação em

bloco dos destaques simples.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição dos destaques simples.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de Destaque para Votação em

Separado do inciso III do art. 3º do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado WAGNER

ROSSI (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de Destaque para Votação em

Separado do art. 12 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP)

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de Destaque para Votação em

Separado do art. 24 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado WAGNER

ROSSI (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de Destaque para Votação em

Separado do art. 26 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de Destaque para Votação em

Separado do art. 31 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WAGNER ROSSI (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de Destaque para Votação em

Separado do art. 37 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), RICARDO BERZOINI (PT, SP)

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CUNHA BUENO (PPB, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação do destaque.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Razões da inadmissibilidade de destaques do

Bloco Parlamentar PL/PSL.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 38 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WAGNER ROSSI (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

 Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 47 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 56 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RICARDO FIUZA (PPB, PE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GERSON PERES (PPB, PA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 57 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), NELSON PROENÇA (Bloco/PPS, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GERSON PERES (PPB, PA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

GERSON PERES (PPB, PA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.
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Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 62 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO CAMPOS (Bloco/PSB, PE), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação do destaque.

Manutenção do texto.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Solicitação à Presidência

de prorrogação da sessão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Atendimento à solicitação do Deputado

Professor Luizinho. Prorrogação da sessão por uma hora.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 63 do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação do destaque.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Destaque para votação em separado do art. 64

do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2002.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GERSON PERES (PPB, PA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), RICARDO BERZOINI (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE)

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada YEDA CRUSIUS (PSDB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

HAROLDO LIMA (Bloco/PCdoB, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ ANTONIO ALMEIDA (Bloco/PSB, MA), BISPO RODRIGUES

(Bloco/PL, RJ), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC), ROBERTO JEFFERSON

(PTB, RJ), ODELMO LEÃO (PPB, MG), JOÃO PAULO (PT, SP), GEDDEL VIEIRA

LIMA (PMDB, BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), INOCÊNCIO

OLIVEIRA (PFL, PE), ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP), HAROLDO LIMA

(Bloco/PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aviso ao Plenário sobre a votação de matérias

constantes na pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO PAULO (PT, SP).

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre existência de requerimento de inversão da pauta e sobre realização de sessão

deliberativa da Casa no dia 12 de dezembro de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Resposta ao Deputado Roberto Jefferson.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Questionamento

acerca da exclusão da pauta do projeto de lei sobre regulamentação da Contribuição

de Intervenção no Domínio Econômico.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Resposta ao Deputado Beto Albuquerque.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Rejeição do destaque.

Manutenção do texto.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Deferimento da solicitação do Deputado

Inocêncio Oliveira.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Visita da Governadora do

Estado do Rio de Janeiro, Benedita da Silva, do Prefeito Municipal de Angra dos

Reis, Fernando Jordão, e de Deputados Federais ao Ministério da Integração

Nacional em busca de apoio ao Município atingido por fortes chuvas. Providências

do Governo Fernando Henrique Cardoso sobre o assunto.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Aprovação do relatório final da

Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à apuração de possíveis

irregularidades na aplicação de recursos oriundos da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do Partido da Social Democracia Brasileira de comparecimento ao

plenário. Orientação da respectiva bancada.

WAGNER ROSSI (PMDB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

Partido do Movimento Democrático Brasileiro de permanência no plenário.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Comunicação ao Plenário sobre prorrogação

dos trabalhos da Câmara dos Deputados e do Senado Federal até o dia 20 de

dezembro de 2002.

MORONI TORGAN (PFL, CE – Pela ordem) – Êxito dos trabalhos

desenvolvidos pela Comissão Parlamentar de Inquérito do Narcotráfico.
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AGNALDO MUNIZ (Bloco/PPS, RO – Pela ordem) – Transcurso do Dia da

Bíblia — 30 de maio.

MAGNO MALTA (Bloco/PL, ES – Pela ordem) – Êxito dos trabalhos

desenvolvidos pela Comissão Parlamentar de Inquérito do Narcotráfico.

GERSON PERES (PPB, PA – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

providências para regularização do pagamento dos salários de trabalhadores

terceirizados.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PHILEMON RODRIGUES (Bloco/PL, MG), AUGUSTO NARDES (PPB, RS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Não-acatamento, pela Presidência, da

emenda de redação para a alínea “b”, do inciso VII, do art. 8º.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Emenda de redação traduzindo para a língua

pátria expressões em inglês constantes do texto.

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação da emenda de redação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação de emenda de redação

ao art. 41.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Emenda de redação ao art. 74.
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Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  WALTER PINHEIRO (PT,

BA), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), ALEXANDRE CARDOSO (Bloco/PSB, RJ),

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Não-submissão da matéria à votação por

inexistência de consenso.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

KOBAYASHI (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Emenda de redação do inciso VII do art. 26.

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação da emenda.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Emenda de redação do art. 8º.

Usou da palavra o Sr. Deputado BENITO GAMA (PMDB, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação da emenda.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Indeferimento de emenda de redação do art.

26, apresentada pelo Deputado Ronaldo Caiado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão em turno único da Medida

Provisória nº 71, de 2002, que altera disposições das Leis nº 9.028, de 12 de abril de

1995, e 10.480, de 2 de julho de 2002, da Medida Provisória nº 2.229-43, de 6 de

setembro de 2001, que dispõe sobre a Secretaria da Receita Federal, e dá outras

providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA),

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Solicitação aos Líderes partidários de

realização de acordo sobre o encaminhamento da Medida Provisória nº 71, de 2002.

Usou da palavra o Sr. Deputado MUSSA DEMES (PFL, PI), Relator da

matéria.

WALTER PINHEIRO (PT, BA – Pela ordem) – Sugestão à Presidência para

suspensão da sessão por dez minutos.

Deputado FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC – Pela ordem) – Sugestão à

Presidência para votação das Medidas Provisórias nºs 73 e 74, de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Acolhimento da sugestão do Deputado

Fernando Coruja.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 73, de 2002, que revoga o art. 12 da Medida Provisória nº 66, de 29 de

agosto de 2002.

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 73, de 2002, e à

emenda apresentada, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o

Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição da emenda e da medida

provisória.

Encaminhamento da matéria à Comissão Mista do Congresso Nacional para

elaboração do projeto de decreto legislativo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 74, de 2002, que altera a Lei nº 7.998, de 11 de janeiro de 1990, para

assegurar o pagamento de seguro-desemprego ao trabalhador resgatado da

condição análoga à de escravo.

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 74, de 2002, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ

ANÍBAL (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da Medida Provisória nº

74, de 2002, e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE – Pela ordem) – Solicitação à Presidência

de inversão da pauta.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta ao Deputado Inocêncio Oliveira.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Suspensão da sessão por cinco minutos.

PRESIDENTE (Aécio Neves)  - Reabertura da sessão.

GERSON PERES (PPB, PA – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

distribuição de cópias do parecer do Relator  aos Projetos de Lei Complementar nºs

347 e 349.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta ao Deputado Gerson Peres.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 71, de 2002, que altera disposições das Leis nºs 9.028, de 12 de abril

de 1995, e 10.480, de 2 de julho de 2002, da Medida Provisória nº 2.229-43, de 6 de

setembro de 2001, que dispõe sobre a Secretaria da Receita Federal, e dá outras

providências.

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 71, de 2002, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado MUSSA

DEMES (PFL, PI).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de prioridade na votação das propostas de prorrogação da vigência do fundo de

compensação da Lei Kandir, bem como da proposta de impedimento da vigência da

isenção do ICMS sobre bens de uso e consumo.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA – Pela ordem) – Despropósito da

solicitação do Deputado Professor Luizinho.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Esclarecimento ao Plenário sobre a proposta

do Deputado Professor Luizinho e sobre as matérias constantes da pauta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Impertinência da

proposta do Deputado Professor Luizinho.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado  ROBERTO JEFFERSON (PTB,

RJ).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Esclarecimentos sobre a votação das matérias

em pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Esclarecimentos sobre as alterações feitas na

pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCIANO PIZZATTO (PFL,

PR), TELMA DE SOUZA (PT, SP), CARLOS SANTANA (PT, RJ), LUCIANO

PIZZATTO (PFL, PR), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE – Pela ordem) – Natureza dos acordos

fechados pelo Partido da Frente Liberal para votação das matérias em pauta.

Posição contrária do PFL a propostas de majoração de impostos.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição do projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição das Emendas nºs 2, 5, 6,

7, 8 e 10, com pareceres favoráveis.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição das Emendas nºs 1, 3, 4, 9

e 11, com pareceres contrários.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição da Medida Provisória nº 71,

de 2002, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encaminhamento da matéria à Comissão

Mista do Congresso Nacional para elaboração de projeto de decreto legislativo.

Declaração de prejudicialidade dos destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  WALTER PINHEIRO (PT,

BA), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Comunicação ao Plenário sobre retirada da

Ordem do Dia das urgências constitucionais dos itens 5, 6 e 7 da pauta.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 7.015-B, de 2002 que institui o Fundo Constitucional do Distrito Federal, para

atender ao disposto no inciso XIV, do art. 21, da Constituição Federal.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às Emendas de Plenário

nºs 1 a 4, em substituição à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço

Público, o Sr. Deputado PEDRO CELSO (PT, DF).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do substitutivo.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e das emendas a ela

apresentadas.

Votação e aprovação da redação final. Encaminhamento da matéria ao

Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação, por aclamação, dos nomes

indicados pelos Srs. Líderes partidários para composição da Comissão

Representativa do Congresso Nacional, a funcionar no período de recesso

parlamentar.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do requerimento de

urgência do Projeto de Lei Complementar nº 349, de 2002.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a obrigatoriedade de votação da matéria pelo sistema nominal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Atendimento ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE),

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), WALDEMIR

MOKA (PMDB, MS), PHILEMON RODRIGUES (Bloco/PL, MG), BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PAULO OCTÁVIO (PFL,

DF), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Convocação de Deputados a plenário para

votação de matérias constantes da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

GRANDÃO (PT, MS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de urgência para apreciação do

Projeto de Lei Complementar nº 347, de 2002, que altera dispositivo da Lei

Complementar nº 87, de 13 de setembro de 1996, que dispõe sobre o imposto dos
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Estados e do Distrito Federal sobre operações relativas à circulação de mercadorias

e sobre prestações de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de

comunicação, e dá outras providências.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Solicitação de votação

nominal para a matéria.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Atendimento à solicitação do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GESSIVALDO ISAIAS (PMDB, PI).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO SILVA (Bloco/PST, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da votação. Aprovação do

requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AGNELO

QUEIROZ (Bloco/PCdoB, DF).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Requerimento de urgência para apreciação do

Projeto de Lei nº 6.770, de 2002, da Comissão de Viação e Transporte, que dispõe

sobre aplicação dos recursos originários da Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico, incidente na importação e comercialização de petróleo e seus

derivados, gás natural e seus derivados, álcool etílico e combustível, atendendo ao

disposto no § 2º do art. 1º da Lei nº 10.336, de 19 de dezembro de 2001, e o Fundo

Nacional de Infra-Estrutura e de Transporte, e dá outras providências.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Solicitação de votação

da matéria pelo sistema nominal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Atendimento à solicitação do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGNO (PT, MG), JURANDIL JUAREZ (PMDB, AP), JOÃO PIZZOLATTI

(PPB, SC), ENIVALDO RIBEIRO (PPB, PB).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA

(Bloco/PDT, SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SÉRGIO

NOVAIS (Bloco/PSB, CE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da votação. Aprovação do

requerimento.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação de requerimento de

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 5.832/02, que dispõe sobre a

transformação da Faculdade de Ciências Agrárias do Pará em Universidade Federal

Rural da Amazônia, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar nº 349, de 2002, que altera as Leis Complementares nºs 87, de 3 de

setembro de 1996, e 102, de 11 de julho de 2000.
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Usou da palavra para proferir parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 349,

de 2002, em substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado

ANTONIO KANDIR (PSDB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 349,

de 2002, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr.

Deputado ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GERSON PERES (PPB,

PA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), GERSON PERES (PPB, PA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação do Projeto de Lei Complementar nº

349, de 2002, ressalvados os destaques.

MIRIAM REID (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra o anunciado

leilão do navio Rio Negro. Necessidade de apoio do futuro Governo à Marinha

Mercante.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

JUQUINHA (Bloco/PL, GO).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da votação

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aprovação do Projeto de Lei Complementar nº

349, de 2002, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PHILEMON RODRIGUES (Bloco/PL, MG).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar nº 347, de 2002, que altera dispositivo da Lei Complementar nº 87,

de 13 de setembro de 1996, que dispõe sobre o imposto dos Estados e do Distrito

Federal sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações

de serviços de transporte interestadual, intermunicipal e de comunicação, e dá

outras providências.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO GABEIRA (PT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Economia, Indústria, Comércio e Turismo, o Sr. Deputado JAIRO CARNEIRO

(PFL, BA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ALOYSIO NUNES

FERREIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação do Projeto de Lei Complementar nº

347, de 2002, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OSVALDO BIOLCHI (PMDB,

RS).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

ROMEL ANIZIO (PPB, MG - Pela ordem) - Conveniência de adiamento da

votação da proposta sobre a Taxa de Iluminação Pública.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Resposta ao Deputado Romel Anizio.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VICENTE

CAROPRESO (PSDB, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aprovação do projeto de lei complementar.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

nº 6.770, de 2002, que dispõe sobre a aplicação dos recursos originários da

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico incidente sobre a importação e

a comercialização de petróleo e seus derivados, gás natural e seus derivados e

álcool etílico combustível, atendendo o disposto no § 2º do art. 1º da Lei nº 10.336,

de 19 de dezembro de 2001, cria o Fundo Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes e dá outras providências.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Comunicação ao Plenário sobre existência de

parecer da Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias,

conclusivo por substitutivo.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Minas e Energia, o Sr. Deputado ELISEU RESENDE (PFL, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FERNANDO

GABEIRA (PT, RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda substitutiva apresentada no

plenário, em substituição à Comissão de Viação e Transportes, o Sr. Deputado

CARLOS SANTANA (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

LUCIANO PIZZATTO (PFL, PR) – Renúncia da relatoria da matéria, em

substituição à Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, o Sr.

Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Minas e Energia, o Sr. Deputado ELISEU RESENDE

(PFL, MG).
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado CUSTÓDIO

MATTOS (PSDB, MG).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da proposta dos

Relatores das Comissões de Viação e Transportes e de Defesa do Consumidor,

Meio Ambiente e Minorias para preferência da votação da emenda de Plenário sobre

o substitutivo.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação da emenda substitutiva de Plenário

ao Projeto de Lei nº 6.770, de 2002, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação da matéria.

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Destaque para votação em separado do art.

14 da Emenda Substitutiva nº 1, de Plenário.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação do requerimento para votação

nominal do destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL).
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JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) – Questão de ordem sobre existência de

amparo regimental para requerimento de votação nominal formulada por Deputados

de diferentes partidos.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta ao Deputado José Thomaz Nonô.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), PAULO ROCHA (PT, PA), MORONI TORGAN (PFL, CE), INOCÊNCIO

OLIVEIRA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Destaque para votação em separado do art.

14 da Emenda Substitutiva nº 1, de Plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Manutenção do texto.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) –  Pedido à Presidência

para verificação de votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Deferimento da solicitação do Deputado José

Carlos Aleluia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JOSÉ ANTONIO ALMEIDA

(Bloco/PSB, MA), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC), INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS),

ODELMO LEÃO (PPB, MG), BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), JOÃO ALMEIDA

(PSDB, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BITTENCOURT (PMDB, GO).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) – Esclarecimento sobre a

ausência do Deputado Aloizio Mercadante no plenário.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) – Contrariedade à criação de

impostos, taxas e contribuições. Responsabilidade da PETROBRAS pelo processo

inflacionário do mercado de combustíveis.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do destaque.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), RICARDO FIUZA (PPB,PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Consulta aos Líderes Partidários sobre

votação, ainda hoje, do próximo item da pauta, referente à criação da Taxa de

Iluminação Pública.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei

nº 5.832, de 2001, sobre criação da Universidade Rural da Amazônia.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado ZENALDO

COUTINHO (PSDB, PA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Educação, Cultura e Desporto, o Sr. Deputado NILSON PINTO (PSDB, PA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado PAULO ROCHA (PT, PA).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ANIVALDO VALE (PSDB,

PA).

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) – Solicitação de votação do projeto de lei

sobre criação da Universidade Federal do Norte do Paraná.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

LOPES (PMDB, MG).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Aprovação do projeto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 559, de 2002, que acrescenta o art. 149-A à Constituição

Federal, instituindo contribuição para custeio do serviço de iluminação pública nos

Municípios e no Distrito Federal.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes

partidários de convocação dos Deputados ao plenário para votação da proposta de

emenda à Constituição.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Sugestão para adiamento

da votação da matéria.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de início da

votação da proposta de emenda à Constituição dia 12 de dezembro de 2002, às

10h.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 233.4.51.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 11/12/02 Montagem: Gilza

32

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  RONALDO CAIADO (PFL,

GO), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

THEMÍSTOCLES SAMPAIO (PMDB, PI), RENATO VIANNA (PMDB, SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado GERVÁSIO

SILVA (PFL, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 559, de 2002.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HAROLDO LIMA (Bloco/PCdoB, BA), OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR),

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), RICARDO

BARROS (PPB, PR), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), RENATO VIANNA (PMDB,

SC), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE) .

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 559, de 2002, em primeiro turno, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Solicitação aos Srs. Líderes partidários de

convocação das respectivas bancada ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC), JOVAIR ARANTES (PSDB,

GO), RONALDO CAIADO (PFL, GO), OSMAR TERRA (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

DELGADO (PT, MG).
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ROBSON TUMA (PFL,

SP), POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ),

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), ABELARDO LUPION (PFL, PR), RONALDO CAIADO (PFL, GO), WALTER

PINHEIRO (PT, BA), EFRAIM MORAIS (PFL, PB), OSMAR TERRA (PMDB, RS),

ROBSON TUMA (PFL, SP),

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (PFL,

GO), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), JÚLIO REDECKER (PPB, RS), WALTER

PINHEIRO (PT, BA), RONALDO CAIADO (PFL, GO), OSMAR TERRA (PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR), RONALDO CAIADO (PFL, GO), OSMAR TERRA (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Themístocles Sampaio) - Suspensão da sessão.

PRESIDENTE (Themístocles Sampaio) - Reabertura da sessão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados OSMAR TERRA (PMDB,

RS), GILMAR MACHADO (PT, MG), NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA), OSMAR TERRA

(PMDB, RS), JOÃO GRANDÃO (PT, MS).

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI – Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 210, REALIZADA EM 21 DE

NOVEMBRO DE 2002 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Imediata
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adoção, pelo Ministério Público Federal, de providências acerca de prejuízos

causados a investidores pelo Bank of America.


